
 
  

 

          
13ª RODADA DE LICITAÇÕES – BLOCOS EXPLORATÓRIOS 

 
ATA DA 8ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO (CEL) 

 
 
Data:  
22 de outubro de 2015. 
 
Participantes da CEL:  
André Regra 
Felicíssimo Cardoso Neto 
Guilherme Papaterra 
Heloise Costa 
Lavinia Hollanda 
Michelle Hallack 
Sergio Henrique Almeida 
 
Outros participantes: 
Heloisa Borges Esteves 
Josie Quintella 
Marcelo Castilho 
Jonathan Salles 
 
Pauta: 

 
(i) Análise dos relatórios de qualificação das licitantes vencedoras da sessão pública de 

apresentação de ofertas da 13ª Rodada de Licitações - Blocos Exploratórios. 
(ii) Assuntos gerais. 
 
Relatório: 
 
1. Às 11h do dia 22 de outubro de 2015, no 21º andar do Escritório Central da Agência 
Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP), o presidente da Comissão 
Especial de Licitação (CEL), Sergio Henrique Almeida, abriu os trabalhos da 8ª reunião da 
CEL referente à 13ª Rodada de Licitações - Blocos Exploratórios.  
 
Os membros da CEL, indicados na Portaria ANP nº 172/2015, estavam presentes, com 
exceção de Artur Watt Neto que, por falta justificada, não puderam comparecer. 

 
2. Em atendimento ao primeiro item da pauta, a Superintendência de Promoção de 
Licitações (SPL) apresentou os relatórios de qualificação das licitantes vencedoras na 13ª 
Rodada de Licitações - Blocos Exploratórios a serem analisados pela CEL.  
 



3. A CEL apreciou os relatórios de qualificações técnica, financeira e jurídica da empresa 
Alvopetro S.A. Extração de Petróleo e Gás Natural, decidindo habilitar a empresa para 
a 13ª Rodada de Licitações como Operadora C. 

4. A CEL apreciou os relatórios de qualificações técnica, financeira e jurídica da empresa 
BPMB Parnaíba S.A., decidindo habilitar a empresa para a 13ª Rodada de Licitações 
como Operadora C. 

5. A CEL apreciou os relatórios de qualificações técnica, financeira e jurídica da empresa 
GDF Suez E&P Brasil Participações Ltda., decidindo habilitar a empresa para a 13ª 
Rodada de Licitações como Não Operadora. 

6. A CEL apreciou os relatórios de qualificações técnica, financeira e jurídica da empresa 
Geopar - Geosol Participações S/A, decidindo habilitar a empresa para a 13ª Rodada de 
Licitações como Não Operadora. 

7. A CEL apreciou os relatórios de qualificações técnica, financeira e jurídica da empresa 
Geopark Brasil Exploração e Produção de Petróleo e Gás Ltda., decidindo habilitar a 
empresa para a 13ª Rodada de Licitações como Operadora C. 

8. A CEL apreciou os relatórios de qualificações técnica, financeira e jurídica da empresa 
Imetame Energia Ltda., decidindo habilitar a empresa para a 13ª Rodada de Licitações 
como Operadora C. 

9. A CEL apreciou os relatórios de qualificações técnica, financeira e jurídica da empresa 
Oil M&S Perfurações Brasil Ltda., decidindo habilitar a empresa para a 13ª Rodada de 
Licitações como Operadora C. 

 
 

10. O presidente da CEL encerrou a reunião às 12h, agradecendo a presença de todos. 
 
 
 

A Comissão. 
 


